

Szakmai beszámoló

A zalaegerszegi Göcseji Múzeum – Zala Megyei Múzeumok Igazgatósága jogutódja – évkönyve, a Zalai Múzeum 23. kötete 2017. szeptember végén jelent meg.

Létrejöttét az NKA Közgyűjteményi Szakmai Kollégiuma támogatása tette lehetővé.

Pályázati azonosítója: 204188/426

A kiadvány **400 példányban** jelent meg.

A kiadáshoz szükséges további anyagiakat a Zalaegerszeg Kultúrájáért Közalapítvány, a Zala Megyei Közgyűlés, a Degré Alajos Honismereti Alapítvány, a Salla Közhasznú Alapítvány, a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Naste Bau Építőipari Kft., a Zalavíz Zrt. és az Elanders Hungary Kft., Zalalövő támogatása biztosította.

A Zalai Múzeum 23. kötete hét évezredet átívelő tartalmas és színvonalas tanulmányok gyűjteménye. Számos mű olyan eddig érintetlen vagy csak részben érintett témát dolgoz fel, mely nem csupán a megye helytörténetével foglalkozó kutatók és laikusok számára hiánypótló, hanem országos és – a részletes angol nyelvű összefoglalóknak köszönhetően – nemzetközi érdeklődésre is számot tarthat.

A kötet elérési útja és honlapcíme:

<https://gocsejimuzcum.hu/muzeumrol/kiadvanyok>

Zalaegerszeg, 2017. 11. 26.



Simmer Livia

szerkesztő

A Zalai Múzeum 23. kötetének tartalomjegyzéke

Tokai Zita	Nagykanizsa-Palin – Anyagnyerőhely - egy központ a lengyeli kultúra idejéből I.
Orha Zoltán – Savanyú Bálint Száráz Csilla	Egy rézkori objektum leletei Keménfáról A Hahót-Vadaskert-dűlő lelőhelyen előkerült késő bronzkori temetőrészlet bemutatása
Tarbay János Gábor	The Late Bronze Age Hoard from Oltárc Márki Hill. Analysis of prehistoric manipulations, selective fragmentation and non-ritual violence.
Ilon Gábor	Egy kora vaskori öntőforma Gősfá határából. In memoriam Horváth László (1945-2015)
Müller Róbert	Cece vagy guzsaly, radius vagy colus? Textilgyártás és a Balaton vízállása a 4. században
Vándor László	Adatok a középkori Kanizsa mezőváros topográfiájához (A kanizsai Boldogságos Szűzről címzett ferencrendi kolostor régészeti emlékei)
Tugya Beáta	Nagykanizsa–Miklósfa-Romlottvár (Botszentgyörgy vára) 16. századi állatesont leletei
Sz. Simon Éva	Várfoglalás vagy illúziókeltés? Az 1574. évi Kanizsa elleni oszmán támadás és következményei
Mészáros Ádám	Kiskanizsára költözött családok 1690 és 1760 között. Újabb adatok Kiskanizsa településtörténetéhez
Kanász Viktor	Nagykanizsa egyházi élete az 1778-1779-es canonica visitatio tükrében
Berki Márton – Berki Szilárd Bekő Tamás	Egy „csinált város” téglái – Téglagyártás Zalaegerszegen Patkó-rejtély. Egy titokzatos dunántúli rablóvezér élete és Zala megyei rablásai
Molnár László Iski Szilvia	Zsidó családok Pákán Keszthelyi pitaval anno. Gyilkosságok a Balaton-parti településen a 20. század elején - a korabeli sajtó tükrében
Cseh Valentin	A célkeresztben egy Liberator
Bekő Tamás Kardos Laura	Az 1956-os forradalom Zalatárnokon „Egy ú. n. kastély-múzeum.” 40 éves a keszthelyi Helikon Kastélymúzeum állandó enteriőr-kiállítása
Kostyál László	Aki egybeforrasztotta a múltat a jövővel. A 160 éve született Stróbl Alajos művészi indulásáról
Kardos Ferenc	Határtalan Zala. Egymagyar-osztrák-szlovén hármás határ vizsgálat zalai tanulságai